

Вступительное слово ведущего. Для всех нас Великая Отечественная война – это не только прошлое. Ее дыхание многие чувствуют и теперь. Ведь она круто повернула всю жизнь страны, вошла в каждый дом, в каждую семью. Она поглотила в своем пламени миллионы людей, принесла народу колоссальные разрушения, страдания и горечь, которые и поныне остро тревожат народную память.

Мы хотим представить проект «Это наша Победа»

Слайд4,5,6

Мы постаралась включить в него то, что просто необходимо знать детям из истории **Великой Отечественной войны**. Наш лэпбук содержит 2 разворота, на которых размещены познавательные элементы:

На левом развороте представлены:

Перечень названий городов-героев.

Звания военнослужащих различного рода войск.

Фото памятников, посвящённых ВОВ.

На правом развороте:

Плакаты военных лет для массовой агитации людей против фашизма.

Два кармашка: «Собери картинку» и раскраски на военную тему.

Слайд 7,8

А также к проекту «Это наша победа» мы составили шесть сборников-картотек:

Стихи. В этом сборнике мы представили подборку стихов о ВОВ для детей. Здесь собраны стихотворения, которые могут прочесть на праздники дети детсадовского возраста, и более длинные произведения, подходящие для старших детей.

Оружие. Этот сборник создан для того, чтобы показать, что СССР победил потому, что его армия воевала лучшим для своего времени оружием. Благодаря таланту конструкторов, которые в тяжелых условиях смогли модифицировать вооружение под нужды армии. Тружеников тыла, которые в короткие сроки перепрофилировали гражданские заводы под нужды советской армии, и привело к победе к Великой Отечественной Войне.

Военная техника. Эта тема одна из актуальных тем в современной истории, так как: - современной молодёжи мало известно о военной технике, данная тема касается самой разрушительной войны в истории человечества.

Ордена и медали. Сборник создан для того, чтобы познакомить детей с боевыми наградами, которыми награждали воинов за подвиги во время ВОВ. Воспитывать уважение к героям Великой Отечественной войны, чувство гордости за свой народ, победивший врага, любовь к Родине. Орден Победы Орден Славы Орден Отечественной войны Орден Красной Звезды Медаль «Золотая Звезда Героя Советского Союза Медаль «За Отвагу» Медаль «За боевые заслуги».

Железная дорога в годы Войны. Опыт и уроки Великой Отечественной войны и весьма многогранны, они показали, что вклад железнодорожного транспорта в достижении Победы Советского Союза в Великой Отечественной войне не оценим. Строительство железных дорог предполагало использование их в обеспечении массовых перевозок по стратегическому сосредоточению войск. Мы считаем, что и об этом тоже должны знать дети.

Медицина в годы войны. О медицине военных лет мало известно. Мы хотели донести до детей её значимость. Подвиг медицинских работников в годы войны вызывает восхищение. Благодаря труду врачей были спасены миллионы бойцов (около 70% раненых были спасены и вернулись к полноценной жизни). Следует помнить, что в военные годы медицина столкнулась со множеством трудностей. Не хватало квалифицированных специалистов, мест в госпиталях, медикаментов. Хирургам в полевых условиях приходилось работать круглосуточно. Врачи рисковали жизнью наравне с боевыми товарищами, из 700 тысяч военных медиков погибло более 12,5%

Заключение:

Этим проектом мы хотели расширить и систематизировать знания детей о Великой Отечественной войне, сформировать уважительное отношение к участникам войны, труженикам тыла; бережное отношение к семейным реликвиям (медали, грамоты и др.).